

Srpski > Živeti zajedno > Porodice > **Briga o deci**

Briga o deci

Ako ste roditelj na poslu ili ne možete da se brinete o svom detetu iz bilo kog drugog razloga, postoji nekoliko opcija za brigu o deci.

Postoje vrtići, dnevne porodice ili školske dopunske usluge nege. Deca su tamo zbrinuta tokom dana.

Na ovaj način, vi kao roditelji možete pomiriti porodicu i karijeru.

Proverite koja je briga o djeci najbolja za vas i vaše dijete:

Mittagstisch / Hort: Nadgledano vreme ručka

Škole nude nadgledane stolove za ručak gde se deca brinu tokom ručka. Svako dobija zdrav, topao i raznovrstan obrok.

Posle večere, deca imaju na raspolaganju igre i materijale za crtanje, a tamo mogu da rade i domaći zadatak.

Informacije su dostupne u sekretarijatu škole i na veb stranici škole.

Kita: Dnevni rasadnik

Dnevni centar (koji se naziva **Kita** (🔗 [Dnevni rasadnik](#))) brine o deci uzrasta od 0 do 4 ili 6 godina. Obično je od ponedeljka do petka za 11-12 sati.

Rutina svakodnevne nege organizovana je u redovnoj dnevnoj rutini. Deca jedu zajedno i postoje vremena za igru i odmor.

Možete saznati više o **Kita** (🔗 [Dnevni rasadnik](#)) u kantonu St.Gallen online ili pitati u opštinskoj kancelariji.

[🔗](#) Spisak usluga za brigu o djeci u kantonu St.Gallen

Dan Porodica / Dnevni boravak

U dnevnoj porodici, jedno ili više dece se brine o sopstvenom domaćinstvu deteta. Ovo je redovno moguće po satu, poludnevnom ili celodnevnom nivou.

Briga u porodici za brigu o deci ima posebne prednosti: staratelj je uvek isti. Ovo može stvoriti blisku vezu sa detetom. Pored toga, grupa dece je mala i stoga se briga može organizovati pojedinačno.

[🔗](#) Spisak dnevnih porodičnih organizacija

Briga o deci u vanrednim situacijama

Švajcarski Crveni krst (SRC) St.Gallen će vam pomoći u brizi o deci u vanrednim situacijama.

Briga o deci dolazi u vaš dom i pomaže ako:

- Vi kao roditelji ste bolesni, imate nesreću ili ste u bolnici
- Privremeno ste u teškoj situaciji (npr. Nakon rođenja, razdvajanja, tokom trudnoće, smrti, itd.)

Za stanovnike grada St.Gallen, **služba za brigu o deci Ženskog centra** je odgovorna. Za više informacija, pozovite 071 222 04 80.

Kontaktna mesta

Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: [Kontaktna mesta](#)

